ПРИЛОЖЕНИЕ 2


Клиент положил в банк денежную сумму в 100 тысяч рублей  под15% годовых на период одного года.	
Определить:
1.  Какая сумма окажется на счете клиента в конце года?
2.  Какая сумма окажется на счете клиента в конце года, если он будет перезакладывать
 имеющуюся на счете сумму каждый квартал?		
3.  Какая сумма окажется на счете клиента в конце года, если через полгода ставка 
процента уменьшилась до 12%?			
4.  Какая сумма окажется на счете клиента через 2 года и 3 месяца при неизменной 
15% ставке?	

Построить столбчатую диаграмму наращенной банком суммы в конце периода при всех 4-х случаях. 





